



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kpo@rada.gov.ua

№ 04-23/12-1075

" 12 " вересня 2018 р.

Міністру освіти і науки
України
ГРИНЕВИЧ Л.М.

Копія: Кирилову С.В.,

Шановна Ліліє Михайлівно!

До Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти надійшла електронна петиція від гр-на Кирилова Сергія Васильовича, яка не набрала необхідну кількість голосів і яка містить пропозицію розробити новий шкільний підручник «Кодекс КУЛЬТУРИ України».

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко надсилаємо звернення гр-на Кирилова С.В. з проханням його розглянути та про результати поінформувати автора звернення і Комітет.

Додаток: 1 арк.

З повагою,

Перший заступник
Голови Комітету

О. СПИВАКОВСЬКИЙ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Комітет Верховної Ради України
з питань науки і освіти

Про розроблення підручника
«Кодекс культури України»

На виконання листа Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти від 12.09.2018 № 04-23/12-1075 щодо електронної петиції про розроблення підручника «Кодекс культури України» повідомляємо.

Науково-методичною комісією з проблем виховання дітей та учнівської молоді Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України вже схвалено для використання в закладах загальної середньої освіти матеріали з питання вивчення української культури, а саме:

методичний посібник для вчителів «Традиції та звичаї українців» (авт. І. Ю. Квасниця);

навчально-методичний комплекс «Великий світ маленької дитини» (автори: Квасниця І. Ю., Квасниця А. В.);

відеозбірка «Духовне Намисто» (Анімаційна компанія «АРТ-Відео»)
тощо.

Стосовно питання вивчення в школі християнських постулатів інформуємо, що вищезазначене вивчається в рамках викладання в закладах загальної середньої освіти предметів духовно-морального спрямування («Християнська етика», «Християнська культура», «Етика: духовні засади», «Основи християнської етики», «Основи релігійної етики») вибір одного з цих предметів здійснюється на підставі письмових заяв батьків або осіб, що їх замінюють, з урахуванням думки учнів. У пояснювальній записці також міститься пояснення спрямування нових курсів: курс «Основи християнської етики» спрямований на впровадження в систему освіти традиційних для України християнських цінностей: істини, благочестя, добра, любові, краси, гідності, обов'язку, совісті, честі. Цей курс не пов'язаний із релігійними обрядами, матеріалом вивчення в курсі слугують кращі надбання християнської культури й філософії України та світу. Курс «Основи релігійної етики» є дисципліною освітньо-виховного, світського та релігійно-культурного

Міністерство освіти і науки України
№1/10-2838 від 21.09.2018

спрямування, що базується на моральних засадах світових релігій і вибудовується як фундамент життєвих цінностей сучасної людини і спрямовується на формування толерантності, здатності до співжиття та взаємодії молодого покоління в полікультурному і поліконфесійному середовищі, поваги до свободи совісті, особистих релігійних переконань особи.

Про зазначене вище було поінформовано автора звернення.

Заступник Міністра

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to read 'R. Greba'. The signature is written over a horizontal line that extends across the page.

Роман Греба